令和３年３月１日

臨海副都心地域内無料巡回バス
ご利用者の皆様

一般社団法人東京臨海副都心まちづくり協議会


臨海副都心地域内無料巡回バス（東京ベイシャトル）
運行終了のお知らせ


平素より臨海副都心地域内無料巡回バス（以下、東京ベイシャトルという）をご利用いただき誠にありがとうございます。

この度、東京ベイシャトルにつきましては、令和３年３月３１日（水）の業務をもちまして運行を終了することと致しましたのでお知らせいたします。

　東京ベイシャトルは、平成12年４月より、21年間にわたり多くの来訪者の方にご利用いただいてまいりましたが、近年では、利用者数が減少傾向にあり、今年度に入りまして新型コロナウィルス感染拡大による利用者数の更なる落ちこみなどにより、運行を終了させて頂くことといたしました。何卒ご理解くださいますようお願い申し上げます。

今後とも、臨海副都心エリアを訪れるお客様から求められるサービス向上企画を模索してまいります。

日頃より、東京ベイシャトルをご利用いただいていたお客様におかれましては、長年ご愛顧いただいてきたことに感謝申し上げるとともに、これからも引き続き臨海副都心エリアへお越しいただきますよう重ねてお願い申し上げます。


【問い合わせ先】
（一社）東京臨海副都心まちづくり協議会事務局
電話：03-5530-3011
メール：info@twca.or.jp
